
Omrekening onderzoek kijk en luisterdichtheid ORTS 2016 naar inwoneraantallen 

doelgroep 16-80 jarigen aantal

leeftijdscatg totaal 42.387

<35 jaar 10.661

65-plus 8.837

thema onderwerp % tussen * en*

% van inwoners

bekendheid ken ik niet 16% 6.610 6.950

ken ik goed 42% 17.360 18.250

wel eens van gehoord 42% 17.360 18.250

totaal goed/wel eens van gehoord 84% 34.720 36.500

<35 jaar 61% 6.340 6.670

65-plus 96% 8.270 8.700

kijk- en luisterdichtheid nooit 50% 20.660 21.720

alleen specifieke evenementen 30% 12.400 13.030

reguiere programma's en/of specifieke evenementen 20% 8.260 8.690

totaal luisteraars/kijkers 50% 20.660 21.720

<35 jaar 30% 3.120 3.280

65-plus 64% 5.510 5.800

% van inwoners

luisterprogramma's Oosterhout vandaag (dagelijks 14% 5.790 6.080

Oosterhout vandaag (zaterdag, live uit café 12% 4.960 5.210

De Raadsvergadering 6% 2.480 2.610

specifiek TV-programma's Specifieke evenementen 41% 16.940 17.810

Oosterhout vandaag (zaterdag, live uit café 9% 3.720 3.910

Aan tafel Met 12% 4.960 5.210

Kris Kras 10% 4.130 4.350

kletspet 7% 2.890 3.040

% van publiek

media TV 89% 18.390 19.330

kabelkrant 39% 8.060 8.470

radio uitzendingen 29% 5.990 6.300

website 3% 620 650

*op basis van 95% betrouwbaarheid

omvang kijk- en luisterpubliek
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kijk- en luister onderzoek ORTS 2005 en 2016

2005 2016

kent u de ORTS? Heeft u wel eens gehoord van de ORTS?

ja 96% ken ik goed 42%

wel eens van gehoord 42%

nee 4% ken ik niet 16%

Heeft u de afgelopen 12 maanden wel eens naar:

Luistert u naar de ORTS radio? radio-uitzendingen van de ORTS geluisterd?

elke dag 3% 1 x per week of meer 7%

enkele dagen/week 4% 1-3 x per maand 6%

een enkele dag 9% minder dan 1 x per maand 16%

(bijna) nooit 84% nooit 72%

kijkt u wel eens naar tv-utzendingen van de ORTS? TV-uitzendingen van de ORTS gekeken?

vaak 4% 1 x per week of meer 10%

1-3 x per maand 10%

soms 30% minder dan 1 x per maand 33%

(bijna) nooit 66% nooit 47%

Kijkt u regelmatig naar een bepaalde tv-uitzending van ORTS? Hoeveel dagen per week  keek u de afgelopen 12 maaanden gemiddeld naar:

Ja, speciale evenementen (zoals) carnaval 85% specifieke evenementen, zoals carnaval, Parkfeest?

1-2 dagen 55%

3-4 dagen 20%

5-7 dagen 6%

81%

Luistert u naar uitzendingen van de raadsvergaderingen op de ORTS-radio? De raadsvergadering

vaak 1% 5-7 dagen 0%

3-4 dagen 1%

soms 5% 1-2 dagen 8%

(bijna) nooirt 94% niet 91%

Welk rapportcijfer geeft u aan de kwaliteit van de uitzendingen 

van ORTS (radio of TV)? 6,8

Met welk rapportcijfer beoordeelt u het totale aanbod van de 

ORTS? 6,5
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Van welke media maakt u gebruik om op de hoogte te blijven

lokale radio en tv

2011 21%

2012 18%

2014 15%

2015 13%

Bron: Burgerij-enquêtes 2011-2015

         Bron: Burgerij-enquête-2015
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Van welke media maakt u gebruik om op de hoogte te blijven ? 
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